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HP Software

Sie Ihr Unternehmen 
auf Höchstleistung.



Die Welt wird immer mobiler, vernetzter und interaktiver. Das wirkt sich auch auf 
das Verhalten von Kunden und Auftraggebern aus. Sie erwarten von Unternehmen, 
dass Anfragen aller Art sofort erledigt werden – und das rund um die Uhr. Nur wer 
Services in Echtzeit bietet, kann diesen Ansprüchen gerecht werden und sich so 
Wettbewerbsvorteile sichern. Dafür sind IT-Lösungen notwendig, die neue Dienste  
und Anwendungen im laufenden IT-Betrieb zur Verfügung stellen. Ergebnis: zufriedene 
Kunden und beste Voraussetzungen für steigende Umsätze und Wachstum. 

Mit HP auf dem Weg zum  
Instant-On-Enterprise
Mit dem Konzept des Instant-On-Enterprise macht HP 
die Wertschöpfung beim Erbringen Technologie-basier-
ter Dienstleistungen planbar. Um flexibel agieren und 
gleichzeitig Kosten einsparen zu können, werden die 
erforderlichen IT-Ressourcen dabei je nach Bedarf intern 
betrieben oder aus der Cloud bezogen. Eine weitest
gehende Automatisierung macht es möglich, neue 
Dienste und Anwendungen mit weniger Aufwand 
schneller bereitzustellen – und so die gestiegenen 
Ansprüche der Kunden optimal zu bedienen. 

Zukunftsfähigkeit beginnt mit der 
richtigen Strategie

HP Software als Erfolgsmotor 

Um unser Konzept des Instant-On-Enterprise verwirk
lichen zu können, haben wir ein abgestimmtes Soft-
ware-Portfolio für das Management des kompletten  
IT-Lebenszyklus entwickelt. Erfahren Sie, wie das HP 
Software-Portfolio alle relevanten IT-Kernbereiche opti-
miert – und so entscheidend dazu beiträgt, Ihre Ressour-
cen gewinnbringend zu nutzen, Arbeitsabläufe effizient 
zu gestalten und Kosten nachhaltig zu reduzieren.

Wir machen uns für Ihren Unternehmenserfolg stark.
•	HP Software tätigte in den vergangenen Jahren 

Akquisitionen im Gesamtwert von mehr als 
10 Mrd. $, um ein abgestimmtes Software- 
Portfolio für das Management des kompletten  
IT-Lebenszyklus aufzubauen – von der strate- 
gischen Planung über die Implementierung  
bis hin zum Betrieb. 

•	HP Software bietet Produkte und Dienstleistungen 
für die Bereiche IT-Governance, Application Life
cycle Management, unternehmensweite Sicherheit, 
Informationsmanagement und Business Intelligence 
– für IT-Umgebungen, die leichter zu steuern sind, 
weniger kosten und eine höhere Wertschöpfung 
ermöglichen.

•	HP ist laut IDC der sechstgrößte Software-Hersteller 
mit mehr als 14.000 Mitarbeitern und einem 
Umsatz von mehr als 5 Mrd. $ pro Jahr weltweit. 

(Quelle: IDC) 





HP Software-Portfolio im Überblick

•	Governance 
Bessere strategische Planung in Abstimmung mit dem 
Projektmanagement einzelner Geschäftsbereiche und 
jederzeitige Kontrolle über IT-Portfolio und IT-Projekte

•	Build 
Schnelle, zuverlässige und sichere Einführung 
moderner Anwendungen und Services

•	Operate
Vereinheitlichtes, vereinfachtes und automatisiertes 
IT-Management für IT-Services und Business-
Anwendungen

•	Secure
Verbesserte Sicherheit und reduziertes Risiko für 
Applikationen und Informationen im modernen 
Unternehmen

•	Store
Vereinfachtes Management und Governance 
der Unternehmensdaten 

•	Analyze
Genaue Analyse der Unternehmens- und 
IT-Daten – nahezu in Echtzeit 

Governance: bessere Planung 
und Kontrolle
Eine gute strategische Planung und zuverlässige Kon-
trollmöglichkeiten beim Aufsetzen und Managen von 
Projekten bilden die Basis jeder IT-Umgebung. Dafür 
muss die IT jederzeit eng mit den Verantwortlichen der 
Geschäftsbereiche zusammenarbeiten. HP Software 
 fördert eine effiziente Kooperation bei der Planung von 
IT-Projekten und unterstützt so die gezielte Umsetzung 
von Geschäftsprozessen. Kosten-, Ressourcen- und Zeit-
planung sowie die Einhaltung von Vorgaben werden 
selbstverständlich ebenfalls berücksichtigt. Eine wert-
volle Unterstützung bei allen strategischen Initiativen 
Ihres Unternehmens.  

Build: leichtere Einführung neuer 
Anwendungen und Services
Bevor IT-Services oder Geschäftsanwendungen in den 
regulären IT-Betrieb übergeben werden, durchlaufen sie 
einen Planungs-, Entwicklungs- und Qualitätssicherungs-
prozess. Unsere Lösungen begleiten Sie beim Manage-
ment des gesamten Applikationslebenszyklus. Dadurch 
wird die Abstimmung zwischen den IT-Teams wesentlich 
gefördert und Fehler bereits in der Entwicklungsphase 
entdeckt und behoben. HP Software bietet Ihnen hierfür 
eine effiziente Application-Lifecycle-Management-Platt-

Das HP Software-Portfolio deckt alle IT-Kernbereiche ab und erleichtert das 
Management des kompletten  IT-Lebenszyklus auf zuvor unerreichte Art. Dabei sind 
die Bereiche „Governance“, „Build“, „Operate“,  „Secure“, „Store“ und „Analyze“ 
perfekt aufeinander abgestimmt. Für eine einfachere Steuerung Ihrer  IT-Umgebung 
und spürbar mehr Produktivität.
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form (ALM) und stellt über Testverfahren sicher, dass 
Anwendungen mit hoher Qualität in den IT-Betrieb  
übergehen. Das betrifft nicht nur die funktionale  
Qualität. HP Software berücksichtigt Qualität auch  
aus Performance-Sicht und in Bezug auf Sicherheits-
aspekte bei geschäftskritischen Anwendungen. Das 
bedeutet für Sie: konsequente Modernisierung von 
Anwendungen auf höchstem Qualitätsniveau und  
durchgängig weniger Aufwand und Störpotenzial  
beim Betreiben Ihrer IT-Services. 

Operate: einheitliches Management 
für Business- und Cloud-Services
Egal ob Ihr IT-Betrieb traditionell, über private, öffentli-
che oder hybride Clouds abgewickelt wird – Automati-
sierung ist unerlässlich auf dem Weg zum Instant-on-
Enterprise. Erst so sichern Sie sich auch für die Zukunft 
Wettbewerbsvorteile. Automatisierungslösungen von  
HP sorgen dafür, dass IT-Ressourcen bedarfsorientiert 
erhöht bzw. heruntergefahren werden können. Als 
ideale Ergänzung ermöglichen HP Monitoringlösungen 
die permanente Überwachung des laufenden IT-Betriebs 
und helfen bei der Fehlerfindung und -behebung.  
Die Kombination aus Monitoring und Automatisierungs-
lösungen, gepaart mit den IT-Service-Managementfunk-
tionen von HP Software, stellt Ihnen für den operativen 
Betrieb ein starkes Gesamtpaket zur Verfügung – für 
eine gut strukturierte, extrem flexible, kosteneffiziente 
und zuverlässige IT-Organisation. 

Secure: mehr Sicherheit und  
weniger Risiko
Für den reibungslosen IT-Betrieb ist eine automatisierte 
Sicherheits- und Compliance-Überwachungslösung 
unverzichtbar. HP Software ist Anbieter der bran
chenweit führenden Plattform zur Überwachung von 
Risiken und Cyber-Bedrohungen. Wir bieten Ihnen ein 
umfassendes Paket von integrierten Produkten zur Erfas-
sung, Verarbeitung und Beurteilung sicherheits- und risi-
korelevanter Ereignisdaten. Darüber hinaus unterstützen 
wir Sie schon in der Entwicklungsphase neuer Applika-
tionen mit Security-Lösungen, die auf die Vermeidung 
von Sicherheitslücken ausgelegt sind. Egal ob es um  
Infrastruktur, Applikationen oder Business-Services geht: 
Mit HP Software können Sie sich darauf verlassen,  
dass Ihre geschäftskritischen Anwendungen gegenüber 
Sicherheitsbedrohungen bestens gewappnet sind.

Store: bessere Governance der 
Unternehmensdaten
Information Governance erlaubt die Ausschöpfung des 
vollen Potenzials unternehmensrelevanter Informationen 
bei gleichzeitiger Sicherstellung von deren Integrität. 
Durch Information Governance managt HP die ge-
schäftskritischen Informationen, basierend auf Wert 
sowie Risiko, und behandelt sie als eines der wichtigs-
ten unternehmensweiten Assets. HP Software-Lösungen 
helfen Daten zu sichern, mittels Dokumenten- und 
Records-Managementlösungen besser zu strukturieren 
und zu managen sowie die elektronische Suche über 
E-Discovery-Lösungen zu beschleunigen. Damit Sie und 
Ihre Kunden stets Zugriff auf wichtige Informationen 
haben.

Analyze: genaue Analyse von 
Unternehmensdaten ohne Zeitverlust
Dank unserer langjährigen Erfahrung im Bereich BI- und 
Informationsmanagement bieten wir Ihnen umfassende 
Business-Intelligence-Lösungen – von Dienstleistungen 
über Software und Hardware bis hin zu Partnertech
nologien. So können Sie Informationen aus verschie
denen Anwendungen und Unternehmensbereichen in 
einem mehrdimensionalen Datenmodell abbilden und 
konsolidieren. Und haben stets alle relevanten Unter
nehmensdaten im Blick, um die richtigen Business-Ent-
scheidungen treffen zu können. Soll auch die IT als 
Business gesteuert werden, empfehlen wir Ihnen unser 
IT Financial Management (ITFM), das Kostentrans
parenz, IT-Investitionsplanung, Verrechnung der IT-Auf-
wendungen, Forecasts und Trendanalysen unterstützt. 
Ihr Vorteil: Sie können Ihre IT nach Business-Kriterien 
messen und kosteneffizient wie nie zuvor betreiben. 

Dienstleistungen: Schulung, 
Beratung, Implementierung und 
Wartung
Das HP Software-Portfolio steht Ihnen selbstverständlich 
auch als Software-as-a-Service zur Verfügung. Minimie-
ren Sie Ihren Aufwand für Wartung und standardisieren 
Sie Ihre Software mit dem HP SaaS-Angebot. Sowohl 
für den internen Betrieb als auch für eine Cloud-basierte 
Lösung stehen Ihnen professionelle Berater von HP und 
HP Partnern in jeder Projektphase mit einem Gesamtpa-
ket aus Dienstleistungen bei. Sie profitieren von einem 
leistungsfähigen Portfolio aus Schulung, Beratung, 
Implementierung und Wartung.
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HP Software – 
Ihr Weg zum Instant-On-Enterprise
Um den Anforderungen der extremen Flexibilität und 
ständigen Verfügbarkeit gerecht zu werden, benötigt 
Ihr Unternehmen eine  Instant-On-Lösung. HP Software 
leistet hier einen wich tigen Beitrag, denn das Portfolio 
deckt alle relevanten IT-Bereiche ab. Egal ob Sie 
 Produkte und Dienstleistungen für IT-Governance, 
 Application Lifecycle Management, unternehmensweite 
Sicherheit, Informationsmanagement und Business 
Intelligence benötigen – HP Software hilft, Ressourcen 
gewinnbringend einzusetzen und Arbeitsabläufe zu 
automatisieren. Damit Sie sich Wettbewerbsvorteile 
sichern, Kosten  einsparen und in die Zukunft Ihres 
 Unternehmens  investieren können. Reden Sie mit uns. 
Wir begleiten Sie gerne auf dem Weg zum Instant-
On-Enterprise.

Weitere Informationen erhalten Sie unter 
www.hp.com/de/go/software


